

近五十名北大校友声明退党（团）录音

据不完全统计，迄止3月18日，有49名北大校友公开声明退出中共及其相关组织。并将退党声明的录音发表在大纪元网站。退党北大校友呼吁国人克服障碍，顺应历史潮流，早日退党，成为捍卫真理的勇者、智者。

这49北大校友中（包括原北京医科大学校友），有30名来自美国，6名来自加拿大，5名来自中国大陆，3名来自澳大利亚，3名来自德国，1名来自日本，1名来自瑞典，绝大部分为硕士以上学历，还有一名来自中国大陆的某省理科高考状元。

原中科院高能物理研究所博士、北京大学博士后张令翊在退党声明中说：“今劝吾昔日中科院之导师、同事，北大之导师、同事和同学，暗访搜寻大纪元之醒世巨作《九评共产党》，从新认识中共。一气读完得个痛快。宇宙洪流浩浩荡荡：顺者生，逆者亡。焕发良知，不与虎狼为伍。远离中共邪教，洁身自好。承‘宁为玉碎，不为瓦全’之精神，铁肩担道义，为中华之根本福祉大声疾呼。”

原国务院发展研究中心研究人员、北大硕士曾铮称，读罢《九评》方始心惊，原来中共“将共产邪教设为国教，国人从一落地起即不可逃避的坠入其中。”曾铮曾从事国家宏观政策研究和谘询，针对没有了中共中国会怎样的担心，她说：“摆脱共产邪灵后的中国，定会像一个被‘鬼迷心窍’及疾病缠身多年的病人，突然去掉了病根、摆脱了心智上的迷惑一般，迅速恢复健康，再现活力。”

来自大陆的钱思同说：“我，钱思同，名不见经传，二十一岁那年入中共党……十五年之后，猛然醒悟中共体制是压榨人性的奴才体制，这个体制是以诈执政，这跟我善良的人性格格不入，我之个性可综括为一个‘真’字，而中共从头到脚都是一个‘假’字，于是，我于2000年自愿退党。”

有趣的是，这49名校友中有两名并不是党团员，却以“坚决不入党”为题也发表了声明。来自北京的廖奕然说：“很不幸，也很幸福呵，在读大学时就已经洞察共党本质，绝对不加入此没希望之党派，所以，今天谈不上退党。在此附和，更觉得共党必然灭亡，必须灭亡。就像我们在北大时讲的：共党不灭，北大不兴。”

来自纽约的胡朋在“严正声明：永远不加入共产党”中说：“我本人不是共产党，也从未申请加入过共党。……我希望我们有更多的人都公开声明永不加入共产党。只有如此，那些已声明退党的孟伟哉们才不再孤单；只有如此，那些还在犹豫退党的共产党员们便会痛下决心；只有如此，那些欲置孟伟哉们于死地的恶党恶棍们才会有所收敛……

退党保平安

第3期

2005年3月19日

退党(团)人数：359,689

截止3月19日



唐诗：喜闻退党(团)人数突破三十万

九评引来退党潮，五州四海起狂飙。
迷途众生日日醒，附体幽灵层层销。
告别梦魔显真性，挥舞刀笔除邪恶。
三退声明冲天吼，誓将赤龙地狱抛！
三十万众驱邪魔，神州处处闻号角。
告别中共脱兽印，敬畏神佛过新桥。
天意慈悲人可救，九评霹雳鬼难逃。
莫道眼前风景秀，再看退党涌大潮！

我是怎样入党的

在飞行学院学飞行时，我的带飞教员对我说，你写份入党申请书吧，我说写也白写也没我的份（院校党表有限），毕业分到部队后，有一天我们飞行大队的政治教导员对我们几个新分来的年青飞行员说：“你们几个把党表添一下，今天党团活动把你们几个发展了。”我们说：“入党申请书还没写呢。”教导员说：“不用写了，发展了完事，飞行员哪有不是党员的。”就这样我们几个新飞行员一起被入了党。

后来我在部队从事政治工作，共青团的团表随便印，凡不是团员的士兵都要入了团。在部队不是党员的老兵在复员前，常常想办法搞到一个党表，在复员前把它装入档案，好回去找工作方便一些，家在农村的也好回去弄个村干部当当。

一次在老兵复员前，一个组织部门的干部对我说：“你们单位的某某从我这里要了一个党表，你给我200元钱。”我听后没好气的说：“你卖给谁了跟谁要钱去。”后来我想：也许这个老兵骗他说把钱给我了，想想也确实可笑。

今天的解放军，从入伍、学技术、入党、上军校、

转专业军士、提干、提职等等，如果没有标价，那才叫奇怪呢！价格可以从数千到几十万、上百万。到今天已经腐朽透顶的中国共产党马上就要完蛋了，还在说“保先”。

五年前，部队一个保卫部门的干部对我说：“有一天如果咱们的子孙知道咱们曾经是共产党真会为我们感到羞耻！”

作为万恶之首的中国共产党，对中国人民犯下滔天大罪，更可恶至极的是对善良的法轮功修炼者进行史无前例的迫害，并且把谎言和毒素撒遍全世界，毒害了全世界的人。

今天，将中华民族的优秀文化和道德良知摧残殆尽，给中国人民造成深重灾难的共产邪灵，用国家恐怖主义绑架13亿中国人，还在恬不知耻的说它代表五千年文明的华夏民族，实在是滑天下之大稽！

共产党选择了行邪恶，迫害“真善忍”，成为天神消除的目标，由此也祸及到每一个有它兽记的党团员，谁还想再成为它的一员呢？它把搞政治当成自己的专利，谁去揭露它就说别人也在搞政治，“政治”，这两个被共产党使用的文字，早已充满了罪恶。

一个海外左派华人的自白书

历史

作者：谭淑君

我于台湾大学1967年毕业，到美国留学。30—40年前，美国华人社会和现在大不相同，虽然不像黑人那么糟，但也高不了多少。尤其是台湾出来的外省人和香港来的留学生，不知道应该认同自己是哪一边的中国人。

很多追求理想的失落学子，怀着太多近代史的耻辱，对中国共产党一无所知的憧憬，加上强烈的爱国情怀，就一厢情愿投入中国大陆的怀抱。

当时，通过保卫中国领土钓鱼台运动的激发，海外留学生分为三派；亲台湾的国民党派、亲中共的左派和反中共、反国民党的台独，各派都在积极地做自己的群众工作。海外华侨一向都是国父孙中山先生的忠实信徒，所以当时中国城华侨是亲国民党派。因为他们有亲人在中国或从中国逃难出来的，清楚中共的残暴和可怕。所以，他们反对台独，也笑骂我们这一群“中邪的左仔”。

成为共产党的帮凶

以前对自己在海外左派的十年学生运动中的出钱出力、不追求名利很是自豪。读了《九评共产党》后，知道中共被马克思的共产主义的邪灵附体后，知道他们残杀那么多中国人的事实后，自己做过杀人如麻凶手的帮助，很是内疚。

我当时主要做过的事有：

一组织读书会：读毛泽东的著作

一办刊物：利用华侨在海外地位的低微，煽动仇视美国帝国主义，鼓吹中国大陆的强大和中国人终于站起来了，来激发华侨的爱国情绪，亲近中共。

一串联，游行：为中共加入联合国造声势。

一分派华侨日报：宣传中国共产党，毒害很多中国城的华侨。

一参加建国29周年国庆：组织一群台湾妇女团去中国，让她们进一步的受骗。

觉醒

文化大革命后我回国两次，南北跑了三遍，发现自己受骗。中共对海外的宣传是：“为人民服务”平等的理

想。可是我们发现人民穷得没吃没穿的，他们还告诉我：“共产党比国民党更坏”

六、四的血腥镇压才使我了解到中共的残暴。但是真正的觉醒是看了新唐人电视台播放的大纪元时报系列社论的《九评共产党》后，才清楚自己帮凶的角色和共产邪灵的无孔不入的邪恶。

报应

善恶有报是天理，我做了许多自以为是好事的坏事。罪有应得的得到了报应：我莫名其妙的和先生离了婚，他是公认的好好先生，但是他也是当时左派的主要人物——中原。我的两个孩子也受了我们的影响，在他们身上也遭受到惨痛的报应，现在提起来，还是很心痛的。

希望我保钓运动的朋友们；有在联合国做事的、有和中国做生意的，有散居各国的，尤其是波士顿受过我宣传中共毒害的朋友和中国城的父老兄弟们，请看看《九评共产党》，你们就会明白我说的一切，也帮助我消除一些罪孽。